
В Хабаровском крае мужчина подозревается в незаконной организации и проведении азартных игр

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю 27-летний мужчина подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.171.2 УК РФ (незаконная организация и проведение азартных игр).

По версии следствия 27-летний уроженец Благовещенска Амурской области организовал казино в подвале жилого дома, расположенного в Железнодорожном районе Хабаровска. С целью конспирации своей незаконной деятельности по организации и проведению азартных игр, мужчина оборудовал помещение казино системой видеонаблюдения. Попастъ в него могли только проверенные клиенты по предъявлению номерной клубной карты. В самом помещении были также установлены видеокамеры и звукозаписывающее оборудование. После закупки оборудования и привлечения персонала, предполагаемый организатор казино начал проведение азартных игр в вышеуказанном месте. Оповещение игроков о дате и месте проведения азартных игр осуществлялось при помощи СМС-сообщений. Казино работало практически каждый день с 8 вечера до 8 часов утра. Все денежные средства, полученные от проведения азартных игр, поступали подозреваемому.

Работники казино дали признательные показания и подробно рассказали о закрытом для простых обывателей заведении. Подозреваемый также дал признательные показания.

Преступление было выявлено и раскрыто благодаря слаженной работе сотрудников двух ведомств: краевого следственного управления и УМВД России по Хабаровскому краю.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

15 Сентября 2015

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/967125>

